

**Протокол № 4**  
**засідання студентської ради**  
**Відокремленого структурного підрозділу**  
**«Ніжинський фаховий коледж Національного університету**  
**біоресурсів і природокористування України»**

24 вересня 2024 року

м. Ніжин

Голова – Шостка А.М.

Секретар – Науменко Х.М.

**Присутні:** Шостка А., Швидун Б., Науменко Х., Білименко А., Шекера М., Шовкун Б., Кравченко Я., Метельова М., Пономаренко Д., Брязкало А., Чирик Д., Совцов О., Совцова М., Брик Є., Якименко Є., Кисельов Д., Хоменко М., Добривечір А., Білан В., Прядко О., Гурин Є., Александров А., Овдієнко М., Коровай В., Чавикін О., Лобуренко А., Богомоленко А., Паньков О., Опенько Н.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Організація та підготовка заходів із відзначення Дня працівника освіти.
2. Створення відеопривітання до Дня працівників освіти.
3. Про результати анкетування випускників 2024 року з метою вдосконалення освітньо-професійних програм:
  - 1) Щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Агроінженерія у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України»;
  - 2) Щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України»;
  - 3) Щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України»;
  - 4) Щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Транспортні технології (на автомобільному транспорті) у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України»;
  - 5) Щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Комп'ютерна інженерія у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України»;
  - 6) Щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Облік і оподаткування у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України».

### **I. СЛУХАЛИ:**

**Шостку А.М.**, голову студентської ради коледжу.

Проінформувала, що 04.10.2024 року буде проводитися урочистий захід з нагоди Дня працівників освіти та Дня Захисників і Захисниць України, на якому необхідна участь представників студентської ради.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**Пономаренко Д.В.**, член культурно-масового сектору.

Запропонувала кандидатури студентів для участі у святковому заході.

### **Результати голосування:**

«За» – 29 осіб; «Проти» – 0 осіб; «Утримались» – 0 осіб.

### **УХВАЛИЛИ:**

Представити кандидатів для участі в заході до Дня працівників освіти та Дня Захисників і Захисниць України.

### **II. СЛУХАЛИ:**

**Швидуна Б.Ю.**, заступника голови студентської ради, який запропонував створити відеопривітання до Дня працівників освіти та Дня Захисників і Захисниць України.

### **ВИСТУПИЛИ:**

**Білан В.В.**, член інформаційного сектору, який запропонував допомогу у створенні сценарію для відеопривітання.

### **Результати голосування:**

«За» – 29 осіб; «Проти» – 0 осіб; «Утримались» – 0 осіб.

### **УХВАЛИЛИ:**

Ухвалити рішення щодо підготовки сценарію та відеопривітання до Дня працівників освіти та Дня Захисників і Захисниць України.

### **III. СЛУХАЛИ:**

**Шекеру М. В.**, голову відділення технічно-енергетичних систем та засобів автоматизації.

Проінформував членів студентської ради про те, що для випускників 2024 року проводилося анкетування з метою вдосконалення освітньо-професійних програм:

1) За спеціальністю 208 «Агроінженерія» опитування щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Агроінженерія у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України». Отримані результати будуть аналізуватись у вигляді статистичних узагальнень та розміщені на сайті коледжу <https://natec.org.ua/content/rezultati-anketuvannya-za-opp-agroinzheneriya>

- 2) За спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» опитування щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України». Отримані результати будуть аналізуватись у вигляді статистичних узагальнень та розміщені на сайті коледжу <https://natec.org.ua/content/rezultati-anketuvannya-za-opp-elektroenergetika-elektroteh>
- 3) За спеціальністю 151 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології» опитування щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України». Отримані результати будуть аналізуватись у вигляді статистичних узагальнень та розміщені на сайті коледжу <https://natec.org.ua/content/rezultati-anketuvannya-za-opp-avtomatizaciya-ta-kompyuter>

#### **Шостку А.М., голову студентської ради коледжу.**

Проінформувала членів студентської ради про те, що для випускників 2024 року проводилося анкетування з метою вдосконалення освітньо-професійних програм:

- 1) За спеціальністю 275.03 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» анкетування щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Транспортні технології (на автомобільному транспорті) у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України». Отримані результати будуть аналізуватись у вигляді статистичних узагальнень та розміщені на сайті коледжу <https://natec.org.ua/content/rezultati-anketuvannya-za-opp-transportni-tehnologiji-na->
- 2) За спеціальністю 123 «Комп'ютерна інженерія» анкетування щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Комп'ютерна інженерія у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України». Отримані результати будуть аналізуватись у вигляді статистичних узагальнень та розміщені на сайті коледжу <https://natec.org.ua/content/rezultati-anketuvannya-za-opp-kompyuterna-inzheneriya>
- 3) За спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» анкетування щодо якості підготовки фахівців за освітньо-професійною програмою Облік і оподаткування у ВСП «Ніжинський фаховий коледж НУБіП України». Отримані результати будуть аналізуватись у вигляді статистичних узагальнень та розміщені на сайті коледжу

<https://nate.org.ua/content/rezultati-anketuvannya-za-opp-oblik-i-opodatкування>

**Результати голосування:**

«За» – 29 осіб; «Проти» – 0 осіб; «Утримались» – 0 осіб.

**УХВАЛИЛИ:**

Представлену інформацію взяти до уваги.

Голова студентської ради



Анна ШОСТКА

Секретар студентської ради



Христина НАУМЕНКО